



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге благодаря принятым следователем СК России мерам погашена задолженность по невыплате заработной платы перед работниками одной из организаций**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) по факту полной невыплаты работникам одного из закрытых акционерных обществ Санкт-Петербурга заработной платы свыше двух месяцев.

В ходе следствия установлено, что с ноября 2015 по май 2016 года задолженность перед работниками закрытого акционерного общества составила более 84 миллионов рублей.

Благодаря принятым следственными органами СК России мерам, направленным на возмещение ущерба, причиненного работникам, к настоящему времени задолженность по заработной плате погашена.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1058028>